
PRESENTATION AV NYA STYRELSELEDAMÖTER
Ylva Lindh (53 år)
”Första renrasiga welshponny var Örnäs Midnight Girl, ett sektion B sto som köptes på den stora auktionen Örnäs Säteri hade 1976. Hon var dräktig och hade ett stoföl vid sidan – startskottet för uppfödning av welshponnyer!  Har även haft ett fåtal welsh cob och avlar fram lite part bred på mina fullblods ston också.
 Medlem i SWF sedan slutet av 70-talet och har även suttit i styrelsen och varit sekreterare. Har en god erfarenhet av styrelsearbete, då jag under många år suttit som syrelseledamot och Vice Ordförande i ASVT (Avelsföreningen för Varmblodiga Travhästen), ledamot i ST (Svensk Travsport) Avelsråd samt styrelsesuppleant i Flyingestiftelsen bland annat. Jag har även gått StyrelseAkademiens utbildning och är diplomerad styrelseledamot. De föreningsuppdrag jag har just nu är i ASVT valberedning (3 år kvar), jag är också revisorssuppleant SWF.
[bookmark: _GoBack]Familj är maken Ulrik och två vuxna söner Erik (utflugen) och Daniel (bor tillfälligt hemma). Vi bor vid foten av Kinnekulle där vi driver ekologiskt jordbruk, hästuppfödning (welshponny, travhästar, fullblod och halvblod) och köttdjursuppfödning. Vi har även ett import- och distributionsföretag där vi grossistsäljer hälso- och skönhetsprodukter till butiker över hela landet.  Ylva Lindh”
Sara Isacsson (43 år)
Föder upp Welsh Cob och har stuteri Midsommargården. Är lärare och bor i Rimforsa i Östergötland.

Carin Franzén (58 år)
Har ett av Sveriges äldsta nu verksamma stuterier Bjärby på Öland. Carin har varit med  i SWF:s styrelse tidigare. 

Birgitta Funk (64 år)
Bor i Landsbro (Vetlanda) i Småland. Tidigare bosatt på Gotland. Har tillsammans med dottern Julia Sterbrant fött upp, russ, cob och welsh mountain. Studie och yrkesvägledare vid Linnéunivesitetet och blir pensionär till sommaren.

Janni Wivel (32 år)
Bor i Bjärnum i Skåne arbetar med ekonomi i familjeföretaget. Föder upp welsh mountain under stuterinamnet Björkedal. Verksam i Syd Welsh styrelse.

Anette Svensson (31 år)
Bor i Rimbo i Roslagen och har welsh mountainponnyer. Stort körintresse. Arbetar inom vården och som hästmassör. 

 








